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T.C. Başbakanlık Toplu Konut İdaresi tarafından Kütahya Simav Beyce projesi kapsamında inşa ettirilmiş konutların Satış Sözleşmesi imzalama ve teslim  işlemleri 26 -30 Mayıs 2014 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir. Bu nedenle;
· Sözleşme imzalamak ve KDV ödemesi için aşağıda yer alan teslim programı çerçevesinde T.Halk Bankası Simav Şubesi'nde,
· Konutunuzu teslim almak üzere ise bir sonraki gün METROPLAN MÜŞ.MÜH.SAN.TİC.LTD.ŞTİ. Simav Beyce  Projesi konutları şantiyesinde hazır bulunmanız gerekmektedir.
· Sözleşme imzalama işlemleri sırasında Başvuru sahiplerinden aşağıdaki belgeler istenecektir.
· T.C. Nüfus Cüzdanı veya nüfus cüzdanı yerine geçen fotoğraflı ve onaylı kimlik belgesi ve bu belgenin bir adet fotokopisi ve T.C .Kimlik numarası
· Sözleşmenin vekâleten yapılması durumunda, adına sözleşme imzalayacak kişi için düzenlenmiş, "Adıma Gayrimenkul Satış Sözleşmesi imzalamaya yetkilidir." veya "Adıma Gayrimenkul alımı ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya yetkilidir." ifadesini içeren noter tasdikli Vekâletname ve vekil olan kişinin Nüfus Cüzdanı veya yerine geçen belge.
· BE tipi konut alıcıları, Beyce Belediye Başkanlığı tarafından imzalatılan Başvuru Formunun fotokopisini ibraz ederek sözleşme imzalayacaklardır.
[bookmark: _GoBack]3065 sayılı KDV kanunu gereğince teslim işlemi nedeniyle doğacak Katma Değer Vergisi tutarı nakit olarak ödenecektir. 
Konut tesliminde getirmeniz gereken belgeler aşağıda sıralanmıştır:
· Kimlik belgesi, (Nüfus cüzdanı),
· Gayrimenkul Satış Sözleşmesinin nüshası,
· Konut vekaleten teslim alınacak ise vekaletnamenin aslı ve fotokopisi,
· KDV tutarının yatırıldığına dair belge veya fatura,       
İstenen belgelerde eksiklik olması durumunda konut teslimi yapılamayacağından, söz konusu belgelerin eksiksiz olarak getirilmesine özen göstermenizi rica eder, konutunuzda sağlıklı ve mutlu bir yaşam dileriz.
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