TAŞINMAZ BİLGİ
Söz konusu taşınmazın mahallinde ve dosyasında yapılan araştırma ve incelemeler neticesinde;
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MEVKİİ VE ÇEVRESİ: Taşınmaz, İstanbul ili, Adalar ilçesi, Büyükada-cami mahallesinde, Çınar caddesine cepheli bulunmaktadır. Taşınmaz, Büyükada’nın kuzeyinde, Büyükada vapur iskelesine ve ada merkezine yakın konumda olup, vapur iskelesine yaklaşık 300 metre mesafededir. Her türlü kamu, kurum ve kuruluşlarından faydalanılan bir bölgede bulunmaktadır.         

HALİHAZIR DURUMU: Kayden “Mutbak, Kuyu, Sarnıç ve altında Dükkanı olan behçeli iki hane” vasıflı olmasına rağmen, ilgi (a) yazıda da belirtildiği gibi söz konusu “kargir iki hane” olarak belirtilen yapının 1998 yılından önce yıkıldığı, Kültür ve Turizm Bakanlığı Taşınmaz Kültür ve Tabiat Varlıkları İstanbul Bölge Kurulunun 27.03.1987 tarih ve 3387 sayılı kararında da: parseldeki yapının üst 2 katının mal ve can emniyeti açısından sonra tekrar yapılmak üzere yıkılmasında sakınca olmadığına karar verildiği belirtilmektedir.  Mezkür taşınmaz üzerinde halihazırda market ve depo olarak kullanılan tek katlı yapı mevcuttur.  
KİRA DURUMU: Taşınmaz 2010 yılı için aylık 1.285,00 TL bedelle, market ve depo olarak Şefik Çiftçioğlu’nun kirasında iken, Restorasyon Karşılığı Kiralama Modeli çerçevesinde değerlendirildiğinden kira sözleşmesi yenilenmeyip, işgal yönüyle değerlendirilmektedir.
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TAPU KAYDI: Taşınmaz, İstanbul ili, Adalar ilçesi, Büyükada-Cami mahallesi, Çınar Caddesine cepheli bulunan, tapuda 21 pafta, 75 ada, 14 parselde kayıtlı, 302,50 m2 sahalı, “Mutbak, Kuyu, Sarnıç ve altında dükkanı olan bahçeli iki kagir hane” vasıflı taşınmazın tamamı İzmir’de kain Kameriye Camii Şerif ve Müştemilatı vakfı adına kayıtlı olduğu taşınmazın dosyasında mevcut 08.09.2009 tarih, 3268 sayılı tapu kaydı ve tapu senedi tetkikinden anlaşılmaktadır.
KURUL KARARLARI:
Taşınmazın dosyasında mevcut, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Taşınmaz Kültür ve Tabiat Varlıkları İstanbul Bölge Kurulunun 13.11.1976 tarih ve 9534 sayılı kararında: Büyükada, 75 ada, 14 parselde bulunan ahşap evin korunmasına gerek bulunmadığına, yerinde çekme katsız olarak mer’i imar nizamlarına göre inşaat yapılabileceğine karar verildiği,

Taşınmazın dosyasında mevcut, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Taşınmaz Kültür ve Tabiat Varlıkları İstanbul Bölge Kurulunun 27.03.1987 tarih ve 3387 sayılı kararında: Parseldeki yapının üst 2 katının mal ve can emniyeti açısından sonra tekrar yapılmak üzere yıkılmasında bir sakınca olmadığına karar verildiği,     
Yine taşınmazın dosyasında mevcut, Kültür Bakanlığı, İstanbul III Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulu Müdürlüğünün 17.01.1992 tarih ve 91 sayılı yazıları ekinde bulunan 25.12.1991 tarih ve 4047 sayılı kararında; korunması gerekli kültür ve tabiat varlığı olarak tescil edildiği, bu yapılarda yapılacak her türlü uygulamadan önce kurula başvurulması ve haklarında ayrı ayrı kurul kararlarının alınması gerekli olduğu belirtilmektedir.
YAPININ RESTORASYON KARŞILIĞI KİRALAMA MODELİNE GÖRE
DEĞERLENDİRİLMESİ:

Yukarıda sözü edilen taşınmazın dosyasında ve mahallinde yapılan araştırmalar neticesinde; 

    
Parsel üzerinde halihazırda market olarak kullanılan tek katlı yığma bir yapı bulunmaktadır. Market olarak kullanılan yığma yapının (Kültür ve Turizm Bakanlığı, Taşınmaz Kültür ve Tabiat Varlıkları İstanbul Bölge Kurulunun 27.03.1987 tarih ve 3387 sayılı kararında belirtildiği gibi:  Parseldeki yapının üst 2 katının mal ve can emniyeti açısından sonra tekrar yapılmak üzere yıkılmasında bir sakınca olmadığına karar verildiği) üst 2 katın (ahşap kısmın) yıkılmasından sonra kalan kısmı olduğu anlaşılmaktadır.

Dosyasında mevcut, fotoğraflardan ve basit olarak çizilen 1/50 ölçekli kağir binanın plan rölövesinden eski eser yapının zemin + 1.normal kat + 2.normal kattan ibaret, üç katlı, zemin katın yığma, normal katların ahşap olduğu görülmektedir. Ayrıca, rölöve projesinde, katlara içeriden 2 ayrı merdivenle çıkış olduğundan dolayı 2 adet konut olarak kullanılabilecek bağımsız bölümler ile zemin katta kısmen dükkan olarak kullanılacak bir bağımsız bölüm düşünülmüştür. Yapılması düşünülen eski eser yapının rölöve, restorasyon ve restitüsyon projeleri düzenlenerek, idaremiz ve kurulca belirlenecek fonksiyona uygun olarak restore edilmeye ihtiyacı vardır.
Zemin kat ( dükkan, 1 ve 2 nolu konutlara ait 2 adet giriş holü, 2 ad.oda)

yaklaşık= 150,00 m2 

1.Normal kat (1 ve 2 nolu konutlara ait birimler)




yaklaşık= 152,50 m2

2.Normal kat (1 ve 2 nolu konutlara ait birimler )




yaklaşık= 120,00 m2
                                                                                                            Toplam      (yaklaşık) = 422,50 m2

