TAŞINMAZ MAL SATIŞI YAPILACAKTIR
Türkiye Petrolleri A.O. Adıyaman Bölge Müdürlüğünden:
1 - İdare ile ilgili bilgiler
a) Adresi                                 :  Türkiye Petrolleri A.O. Adıyaman Bölge Müdürlüğü Türkiye Petrolleri Mahallesi Karapınar Caddesi P.K:9 No:256 02040 ADIYAMAN
b) Telefon ve Faks No            :  0 (416) 212 50 00 – 0 (416) 212 52 28 –
                                                  Faks 0 (416) 227 28 07 – 0 (416) 227 28 18
c) Elektronik Posta Adresi      :  sbolat@tp.gov.tr
2 - İhale Konusu                     :  Mülkiyeti Genel Müdürlüğümüze ait;
a) Adıyaman İli, Gerger İlçesi, Güzelsu Köyünde, 1345 parsel numaralı, 2108.00 m² yüzölçümü olan taşınmazın niteliği tapuda “Lokasyon Sahası ve Biriktirme Havuzu” olarak geçmektedir.
b) Adıyaman İli, Gerger İlçesi, Güzelsu Köyünde, 1349 parsel numaralı, 3536.00 m² yüzölçümü olan taşınmazın niteliği tapuda “Lokasyon Sahası ve Biriktirme Havuzu” olarak geçmektedir.
Yukarıda belirtilen taşınmazların, “Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı Mal ve Hizmet Satım ve Değerlendirme Yönetmeliği” esasları dâhilinde “Kapalı Teklif Usulü” ve “Pazarlık Usulü” ile satış ihalesi yapılacaktır. İhaleye kısmi teklif verilmeyecek olup, her iki taşınmaz için tek teklif verilecektir.
3 - İhale İle İlgili Bilgiler       
a) Yapılacağı Yer                    :  Türkiye Petrolleri A.O Adıyaman Bölge Müdürlüğü İdari Bina Giriş Kat İhale Salonu Türkiye Petrolleri Mahallesi Karapınar Caddesi P.K:9 No:256 02040 ADIYAMAN
b) Teklif Teslim Tarih/Saati    :  16/06/2015 Salı günü  - Saat: 14.00
c) İhalenin Tarih ve Saati        :  16/06/2015 Salı günü  - Saat: 14.00
[bookmark: _GoBack]4 - İhaleye Katılma Şartları
a) Şartname satın alma            :  Teklif verecek isteklilerin TPAO Adıyaman Bölge Müdürlüğünce hazırlanan satış ile ilgili şartnameyi yukarıda belirtilen adresten 100,00 TL. (Yüz Türk Lirası) bedel karşılığı satın almaları gerekir.
b) Geçici Teminat                   :  Aşağıda belirtilen geçici teminatın TPAO Adıyaman Bölge Müdürlüğü’nün Ziraat Bankası A.Ş Adıyaman Merkez Şubesi TR260001000184362158835002 Nolu İdare hesabına yatırılması veya banka teminat mektubunun ibraz edilmesi gerekir.
c) İstenen Belgeler                  :  İdari Şartnamede belirtilen belgelerin; 16.06.2015 Salı günü saat 14.00’a kadar TPAO Adıyaman Bölge Müdürlüğü idari bina giriş kat Muhaberat servisine kapalı bir zarf içinde elden teslim edilmesi gerekmektedir.
5 - Şartname İnceleme            :  İhale ilan metni www.tp.gov.tr web adresinden incelenebilir. İhale ile ilgili hazırlanan şartname ve ekleri TPAO Adıyaman Bölge Müdürlüğü 1.kat 212 No’lu odadan görülebilir.
6 - İhaleye İştirak                    :  Teklifler ihale tarih ve saatine kadar yukarıda belirtilen yere verilebileceği gibi, iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. İhale saatine kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmayacaktır.
7 - TPAO İhaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
8 - SATILACAK TAŞINMAZ
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